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Επισκέψεις του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 
σε σχολεία των Επαρχιών Αμμοχώστου και Λάρνακας 

 
Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής, στα πλαίσια των 

καθιερωμένων και τακτικών επισκέψεών του σε σχολικές μονάδες σε ολόκληρη 

την Κύπρο, επισκέφτηκε σήμερα σχολεία στην ελεύθερη περιοχή της Eπαρχίας 

Αμμοχώστου κα της Επαρχίας Λάρνακας. 

Συγκεκριμένα, ο κ. Υπουργός επισκέφτηκε το Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη 

Πίττα στο Φρέναρος, όπου κήρυξε την έναρξη του Μαθητικού Συνεδρίου με 

θέμα: «Κύπρος 2017: Ανάδειξη και αξιοποίηση του πολιτιστικού μας πλούτου», 

το οποίο συνδιοργάνωσαν το Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα, το Λύκειο 

Παραλιμνίου, η Τεχνική Σχολή Παραλιμνίου και το ιδιωτικό σχολείο «XENION 

HIGH SCHOOL».  

Πρόκειται για μια πολύ σημαντική δράση, στο πλαίσιο του 3ου υπό έμφαση 

στόχου του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για τη φετινή σχολική χρονιά, 

που ανέδειξε σημαντικές παραμέτρους όπως: το πολιτιστικό κεφάλαιο της 

χώρας μας, ως δημόσιο αγαθό, συνδεδεμένο με την ποιότητα ζωής, τη 

συμβολή του κυπριακού πολιτισμού στην αντιμετώπιση των σύγχρονων 

προκλήσεων, το ρόλο του ενεργού πολίτη στη διαμόρφωση πολιτιστικής 

ταυτότητας καθώς και τρόπους δράσης στο σχολικό περιβάλλον. Ο Υπουργός 

αποκόμισε τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδήλωση και  συνεχάρη θερμά 

τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές για την εξαιρετική πρωτοβουλία τους και 

την ποιότητα της διοργάνωσης. 

Στη συνέχεια, ο Υπουργός μετέβη στο Ειδικό Σχολείο Απόστολος Βαρνάβας 

στο Λιοπέτρι, όπου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τους εκπαιδευτικούς και 

τους μαθητές του Σχολείου, να περιοδεύσει στις αίθουσες διδασκαλίας και σε 

όλες τις ειδικές αίθουσες και να συζητήσει με τους εκπαιδευτικούς και τους 

οργανωμένους γονείς για θέματα που τους απασχολούν. Κατά τη συζήτηση 

διαφάνηκε ότι στο Σχολείο παρέχεται ψηλού επιπέδου εκπαίδευση, χωρίς αυτό 

να σημαίνει ότι δεν υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης, για τα οποία το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού καταβάλλει συνεχείς προσπάθειες. 

Τέλος, ο Υπουργός επισκέφθηκε το Περιφερειακό Γυμνάσιο Ξυλοτύμπου, όπου, 

με την ευκαιρία της Γιορτής του Δέντρου, συμμετείχε με τα παιδιά και τους 

εκπαιδευτικούς σε δεντροφύτευση στην αυλή του Σχολείου. Στη συνέχεια, ο 

Υπουργός παρακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα που με πολλή επιμέλεια 

ετοιμάστηκε από το Σχολείο. 



 


